
Association des Navigateurs de la Baie du
Creux-de-Genthod

PROCES VERBAL
de la 34ème Assemblée Générale ordinaire du Mercredi 20 mars 2024 
Genthod, salle des sociétés.

Mot du président

Remerciements à nos membres présents. 
Le président salue notre membre d’honneur Madame Valentine Müller.
Nous avons perdu un membre d’honneur JC Kormann.
Remerciement aussi a ceux qui se sont excusés.
L’assemblée est déclarée ouverte, l’invitation ayant été effectuée conformément aux 
statuts, les décisions prises lors de cette assemblée engageront valablement l’ANBCG.

Ordre du jour

1. Liste des présences
2. Approbation du dernier PV
3. Message du Comité
4. Rapport d’activité de l’association
5. Rapport de la trésorière pour les comptes 2023
6. Rapport des vérificateurs de comptes pour les comptes 2023
7. Décharge au Comité de sa gestion
8. Augmentation des montant des licences Swiss Sailing
9. Montant des cotisations et échéance de paiement au 30 avril
10. Élections du président et du comité
11. Propositions du comité et agenda pour l’année 2024
12. Propositions individuelles et diverses

1. Liste des présences

Le président rappelle aux membres de bien vouloir noter leurs coordonnées sur la liste de 
présence. Merci de contrôler vos coordonnées. Nous rappelons également le groupe 
Whatsapp et invitons les membres qui n’en font pas partie à demander leur ajout. 

2. Approbation du PV de l’AGO 2023

Le PV est disponible sur le site internet ANBCG. Est-ce que l’assemblée désire la lecture 
du PV ? Non
Le PV est approuvé à main levée.



3. Message du comité

Nous avons perdu un membre d’honneur de notre association, nous avons énormément 
apprécié JC Kormann. Son épouse Christiane reste membre d’honneur. Il nous a 
beaucoup aidé pour l’organisation d'événements et d'apéros. Il était très présent. Il a été 
également vérificateur aux comptes. Il était également présent avec le Prince du Lac.

Minute de silence ….

Le rapport d’activité envoyé à nos membres avec les vœux de fin d’année. 
Le même rapport adressé à la Commune figurera dans le rapport administratif communal.

2023 fut une année de déploiement de nos activités dites de régate, avec le succès que 
nous leur avons connu. La participation active de nos membres nous motive à poursuivre 
et étendre cette activité, et plus largement des activités nautiques au Creux-de-Genthod. 
Nous avons également bénéficié de prestations régulières de Fabian avec son bateau à 
moteur.

Nous avons aussi remarqué que des membres se sont distingués dans les régates de 
championnat du petit lac et au-delà. Félicitation à eux, ils se reconnaîtront.

Pour travailler dans cette direction, nous avons constaté que nos buts inscrits aux statuts 
nous limitaient. Nous avions envisagé de travailler sur les statuts, mais nous avons 
manqué la risée. La commission qui inclut le comité se penchera sur les statuts au courant 
du printemps.

La modification des Statuts sera proposée lors de notre prochaine assemblée en mars 
2025.

Nous souhaitons modifier la mission car elle fait actuellement doublon avec celle de l’APB.

Les membres participent activement aux activités.

Le président appelle les membres à rejoindre le comité ou pour les commissions.



Rapport d’activités 2023

La convivialité qui règne au sein de notre association imprègne nos événements ainsi que 
nos activités. Grâce à nos membres et à un comité très impliqué, nous avons pu dérouler 
l'ensemble de l'agenda de la saison 2023.

L'organisation des événements nautiques poursuit son développement maîtrisé. Nous 
nous concentrons sur des objectifs réalisables en termes de participation et de 
planification, et nous maintenons notre détermination à progresser dans cette voie.

La saison météorologique clémente a permis à un grand nombre de personnes de profiter 
abondamment de notre plan d'eau. Plusieurs skippers et équipages ont réalisé de très 
belles performances durant la saison et ont brillé lors des classiques lémaniques. Ils se 
reconnaîtront et nous les félicitons chaleureusement !

Le comité remercie ses membres pour leur présence, leur participation aux activités ou 
simplement pour le versement des cotisations, démontrant ainsi leur attachement à 
l'association. C'est grâce à cet engagement que la saison nautique du Creux-de-Genthod 
2024 de l'ANBCG aura lieu.

L'ANBCG accueille volontiers en son sein les amoureux du Creux.

Olivier Stüssi, Président

Décembre 2023



5. Rapport de la trésorière



Suite à l’interrogation d’un membre, discussion sur l’intérêt et le nombre des apéros ainsi 
que leurs coûts dans le budget de l’association. Evolution à surveiller. 



6. Rapport les vérificateurs des comptes



7. Décharge au Comité de sa gestion

Les comptes sont déclarés conformes.
Les comptes sont approuvés à̀  main levée. 
Décharge est accordée à la trésorière et au comité pour sa gestion.
Applaudissements.

8. Augmentation des montants des licences Swiss Sailing

Swiss Sailing (SUI) a annoncé l'augmentation du montant des licences, qui passent de 
60.- à 80.- Nous ajoutons un montant modeste de 20.- pour financer notre matériel et 
activités régates. Le supplément “régatier” de la cotisation se monte dorénavant à 100.-

9. Montant des cotisations et échéance de paiement

Le montant des cotisations ANBCG est fixé et maintenu à 40.- pour les membres 
individuels et respectivement 60.- pour les couples.
L’assemblée décide que les mauvais payeurs doivent être relancés et le cas échéant 
poursuivis/exclus.

10. Élection du Comité

Le président se représente et est élu pour 2 ans jusqu’à l’assemblée générale de 2026 : 
Olivier Stüssi, président.
Le comité se représente et sont élus pour 2 ans jusqu’à l’assemblée générale de 2026 : 
Stéphane DuPasquier, vice-président et CRO de l'association, Isabelle Mayor, Trésorière, 
Xavier Brunel, Secrétaire.
Les vérificateurs des comptes sont MM. Vincent Compagnon et Christian Dederod.
Appel aux membres à venir rejoindre le comité. Pas de retour positif lors de cette 
assemblée. 

11. Propositions du comité et agenda pour l’année 2024

Remplacer la protection des poteaux acier (voir aussi point 12, proposition adoptée).

Finale de la petite semaine, amener les spectateurs sur l’eau, petit apéro, repas au Creux.



Agenda 2024

 La Poya : transhumance Founex – Le Creux : vendredi 29 mars
 Marcol jeudi 4 avril
 Apéro printemps : vendredi 3 mai
 1e manche de la Cup : jeudi 16 mai
 2e manche de la Cup : jeudi 13 juin 
 Apéro (été) : vendredi 21 juin
 3e manche de la Cup : jeudi 18 juillet (compte aussi pour la petite semaine)
 Petite semaine du Creux : 17-19 juillet
 4e manche de la Cup : jeudi 8 août
 Apéro (ANBCG – APB) vendredi 13 septembre
 5e manche de la Cup: jeudi 19 septembre
 CPC Solo samedi 12 octobre
 Fin de saison : jeudi 24 octobre
 Repas de gala : vendredi 15 novembre 2024

12. Propositions individuelles et diverses

Demande de refaire les protections des piliers du débarcadère.

Concession fédérale de la CGN et des Mouettes qui est propriétaire mais seuls les 
navigateurs du Creux et des navigateurs de passage l’utilisent. Le comité l’avait aussi 
proposé au point 11. Approuvé.

Informer les propriétaires et les non-membres sur WhatsApp du groupe CDG Skipper pour 
informer les intéressés d’évènements survenant au Creux, par exemple une annexe qui se 
remplit d’eau et menace de couler.

Proposition de créer un autre groupe de communication pour des publications plus larges 
sur la baie du Creux-de-Genthod. À envisager. 
 
27-28 avril : warm-up, entraînement des Melges (et Farr ?)
La proposition est à envisager pour une prochaine saison. Il est tendance de faire des 
ouvertures de saison type départs de régate pour chauffer les équipages. 
(Complément de réponse post-assemblée : vu notre dispositif, fin avril tombe très tôt dans 
la saison. Globalement il y a de l’intérêt pour autant qu’on trouve les ressources. Nous 
pouvons aussi nous mettre à disposition d’autres structures pour développer ce genre 
d’événement.)

Le président clôture l’assemblée et invite à la raclette.
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